[

du=x 0l

t

[

o

o
o

Hel(=a A T2

—

v 20160] HIsH 2017~2020=0]| 124
HIZd 7t SX5| Za

S - 171 3% et Tyt

WSNFEIM M= S BWIHSRHIHSZs| &

Dl'ﬁ

v Q1T & LR F- 1 LS| Mo Zxf|- BIHE Leioto]
g LS 2/t 2= 2016'H0| 23740A 20190 52192 24

stel SO| M3tsts Qi Q| BX|

2018 2474, 2019H 7712 E ZO0= ZA

v B2l 50| JsH0l [HE WHKE 714 20164 3937, 20174 23471,

393
2342 \
2471
72
20164 2017 20184 2019

(BN : TUYBTAK(2020). MHDSTHE A MHIS 9 MBS QUHe

UE8SE TESTI

n‘n@w
élIn'nﬂl

ENENMEREEE

)

MWF IS S, 20l Z1a

TR QEULL TBRSBYIE 2 ST ALYE JIRD KO
Bt HeSETIR| SRS QUL

SXIEIH & LH0IA S| W] BS0| {IFEIX| SMR?

JZX| QELICE SIE OFT IRDIXIZ ZHZ DRYY L A&

DS T2 X0 Uizt DRIYS MRA6I0 712411 BIfe
4 USLICL TERS A 2 S0 o] MUK S IABHD Mt
QU 2012 ONFOZM S HES F0/T 3t UKUSS HAL|
Z

SHELICE &
Aes WY = 201, 00 27510 LR W8S SMAM 7t=X| 1
FIots A2 7tSELICH T ot S| SIS BoiAlE M780| 2ojLt=
BR0I= UEA| 0I5 ZE SA0f 2 Sto] A=t 29| 2 LAI7H LY

09 it K MHTES Ao Wb (SHEE) T
S o

SHR| =5 R2I6H0F SLICt

0jE ol =3t 2
() =) HF X
TSstn stem o4

o
- 1=

armaEasy &)

hdiem ol ey

Ok




m.% —
- o .X
O_h —AO M-Oll..l -
mw o _ 0= K
ofr s o o 1o Rf
ol E = nA___ a <" 70RO
o - ok L Rl a0 B0 =
= = fo 0 ~ Hr PN RO =
< [ BB o L
od Ko o ol %w | oF 0 o
= i & ujo H or 80 Z7 L0
= & 7 o 8 K oa R
= B TR 1" Hol <=
010 m = e B0 LH 080 S
= = = N &8 ozl o
OH oo W o = RO =5 N
=7 B g = = wE
0 ‘- H = =) “_rﬂ._ K ] *..o.n_ﬂ
w0 R Tz ujo 180 b1 20 T
- S = K OF =8 .
= W& Tx or Ry X
a Y 2= iz o ¥3 B
= = X o =
: B B td g R
0! K .= I . Tl
KH Xz 33 Rl = o — B0
-9 o =
<+ Moy B ne o o S
1 ZE oIEd o= oK okp0 R0
ol = { RO RO
. * b Ke 7T OfF B0
1<k or OFor o
o El S
° A Hoo
of
L]
oP 0 J4
Mw = . Ww& e o mp e
- ~ - =, 1o —
Ld on _- & ro &l ..-.Auw/ ol g0 m___/ %_w_ B ol
] &H Ho M O RO K
— o = oF L o mE TH Ok S m& o i
— = <R R0 80 N ICESIE <0 gjr RO e
) - = ol -3 & O R = o amv_ﬂ % @m% aIB
— s L g o zo g3 oy TN Wy
e o [ RO ) 2o gl = o7 & o ®
ol i Ofr or q_whm_. or of ...orﬂz. i o____mm. ...mlo*.a.kl
= = [k = oF ol o K
m_.__o I &H RO 015 oF &5 T oF ry B ;me %0 B i rH gl
S = & jor RO = Ao c =3 o3
[ oF ol {0+ RO F=rok = S = o e
il K i wrof®o =y 3or 197 olo jor 1l
=0 30 30 e onol= ljo & ok
1 KO 10 7l Ho o= EE2E
= %o Ol =z = E & —
=0 T § B Biz owe | F
) ol = () =7 &l 50 KO o <
of o3 = - 2 | HE® TR “ 2
H =Y S = T 20 9 = aor
- =) i0 o o =
oV = = ol 20 ol o
10 ual <l
A | <
<
«f - Ko - 1 uloer
O m
Q- @ o
1
E = o wr
or oK © = e —
= s or Rl b wom _.wh %0 RO
ﬂq ol FEER o o o B! - rl —EE
®r 70 JI RO r o LH moma N = RO I} &b
%0 b0 | | X I or RT 0l O gy = = ol
= or Tl RO -u . ar Hr g 10_& & = R
- =0 1 s 20 ofr U R = TR -QR
0 |7 B&E e b S R B o i e & o N
] || BaE [BH 70 B < i of K <o <
= = - : =) ROl 1Mo ) oy Hio =28
o RE =i . s ELERS:
o <d E| o) oKy " 30 fof 1of 1of
= = = oK X0 Py o @
o 3 ol & o 5 23S
ﬂu | ~ o =5 W 'l L8
__Ho H o ﬂ."_ Hir = ﬂ =
e =_=__
= A o &0 FI ED
.h._ M” ﬂ_o..m..q_ el =
A o1 §
Qb n Hesq
= Y o
Ho ]l 558
] 2 2 =
Jasw
) XXX
10 R




